

Чернильная радуга

Арт Майер. Фото Кароль Уилмот



Перед любителями авторучек открылась многокрасочная палитра, производители предложили им несчетное количество вариантов чернил разных цветов в стандартных картриджах. Удобные пластиковые емкости с чернилами недороги, а богатый выбор цветных чернил стимулирует их покупку

Самый универсальный вид картриджа – так называемый «международный». Он относительно невелик, один его конец слегка сужен. Существует множество торговых марок картриджей подобного стандарта (Visconti, Pelikan, J. Herbin, Retro 51 и Privat Reserve,) их цветовые решения исключительно красивы и подойдут для самых разных ручек. Яркие чернила, как правило, растворимы в воде и нетоксичны, к тому же некоторые картриджи упакованы в прочные контейнеры, и потому их можно спокойно носить в портфеле или дамской сумочке.

Одна из наиболее известных торговых марок, чье название давно ассоциируется с выпуском разноцветных чернил для картриджей – Sheaffer. Картриджи этой фирмы длиннее международных, и изготовлены специально для Sheaffer, включая новые наборы каллиграфических ручек No-Nonsense (для ручек других брендов они не всегда подходят). Исключительно для своих авторучек выпускают картриджи также Augora, Cross и Waterman.

Картриджи идеальны там, где не очень удобно пользоваться флаконами с чернилами – в школе, в поезде, на трансатлантическом лайнере. Многие просто предпочитают картриджи пузырькам в любой ситуации. Простота их использования подкупает, установка и замена доступна любому. Достаточно просто нажать на конец картриджа, чтобы тот вошел в заправочную трубку, или вытащить пустой картридж, а затем повторить процесс со сменным. Ну и, конечно, всегда следовать указаниям инструкции.

Столь же просто заменить и цвета чернил – например, красный на зеленый. Вытащив красный картридж, прополоските в течение нескольких минут кончик ручки, перо и заправочный механизм под струей холодной (ни в коем случае не горячей) воды до полного исчезновения краски. Затем вытрите ручку насухо. Теперь она полностью готова для замены картриджа. Несколько сложнее заменить темные чернила на светлые, например черные

Фотографии: Дмитрий Азаров / Коммерсантъ



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II предпочитает писать зелеными чернилами. Владимир Путин пишет несмываемыми японскими чернилами. Виктор Черномырдин выбирает коричневые чернила

на желтые, поскольку остатки черных в заправочном механизме могут изменить желтый цвет на грязно-бурый. Поэтому прополаскивать механизм необходимо до тех пор, пока промывочная вода не станет абсолютно чистой и не останется осадка от черных чернил. Затем нужно дать ручке просохнуть, и только тогда произвести замену.

Экономные и рачительные пользователи, часто меняющие цвета, надеются на то, что наполовину использованные картриджи можно вытащить из ручки, а потом вновь установить. Но специалисты делают это не рекомендуют.

На открытый картридж оседают частички пыли, и они могут заблокировать подачу чернил после того, как картридж вновь будет установлен в заправочном механизме. Не стоит рисковать, а потому НЕ ХРАНИТЕ наполовину использованные картриджи, пользуйтесь только новыми.

Выясните, где можно приобрести цветные чернильные картриджи, подходящие именно для вашей любимой перьевой ручки. Выберите понравившийся цвет или испробуйте всю гамму предлагаемых цветов. В любом случае ваше рукотворное письмо заиграет по-новому.

Caran d'Ache выпускает чернила всех цветов радуги. Montblanc предлагает чернила с запахом роз или рождественского печенья. Visconti выпускает цветные чернила в картриджах и прочных контейнерах





Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.